

赤壁市公安局全面推进执法规范化建设

扣好执法“第一粒扣子”

本报讯(通讯员 邓醒凡)5月17日,赤壁市公安局召开扣好执法“第一粒扣子”专项工作推进会,副市长、公安局长张铨出席会议并讲话。会议由党委副书记、政委范小亮主持。

会上解读了《赤壁市公安局“扣好执法第一粒扣子”专项行动方案》和《常态化开展顽瘴痼疾排查整治工作方案》。

会议指出,全市公安机关要进一步提高政治站位、坚决挂图施工、狠抓落实,把扣好执法“第一粒扣子”作为

维护社会公平正义、为民办实事的重要内容,作为巩固教育整顿成效、打造“四铁”队伍的具体措施,增强扣好执法“第一粒扣子”的责任感、紧迫感,以钉钉子的精神、一体化的理念,全面推进全市公安机关执法规范化建设。

会议强调,扣好执法“第一粒扣子”,是维护社会公平正义、回应人民群众新期待的迫切需求,是解决执法顽瘴痼疾、锻造过硬队伍的必然要求,也是努力让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义

的重要举措。全警要站在全面依法治国的战略高度,深刻认识到扣好执法“第一粒扣子”的重要性、必要性。

会议要求,全市公安机关要站在讲政治的高度,紧盯群众关注的执法问题,向人民群众反映强烈的执法顽疾开刀。一是紧盯执法初始把关口。严格落实接出警“六必”,即:及有警必接、现场必出、有案必立、受立案必查、信息必录、失责必究。二是紧盯执法办案强制度。完善执法操作细则,针对执法办案中常见易发问题,健全规

章制度,全力把好执法办案质量关。三是紧盯执法监督堵漏洞。建好用好执法办案管理中心,加强执法活动常态化监督,完善执法监督举措,构建执法大监督格局。四是紧盯执法保障激内力。完善执法保障,强化执法培训,全面增强民警的法治、程序和人权保护意识,不断提升公安执法公信力和群众满意度。

会议最后,由赤壁市检察院检察一部主任余汉鹏为全体民警辅警进行“公安机关办案取证程序规范探讨”授课。

赤壁启动“知路·爱路·护路”宣教月活动

提高群众安全意识 切实保障铁路安全畅通

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 昌文周捷)近日,赤壁市“知路·爱路·护路”宣传教育月活动在市第五初级中学启动。市委政法委、市铁路护路办、市教育局、赤马港街道办事处、长沙高铁工务段、赤壁北站派出所、赤壁火车站派出所和学生代表等参加启动仪式。

启动仪式上,赤壁市教育局向全市发出“知路·爱路·护路”倡议书;参加人员集中观看了爱车护路宣传片;学生代表宣读了《爱车护路誓词》;长沙高铁工务段工作人员用生动的语言、鲜活的事例,向学生讲解了铁路安全知识、铁路法规,引导学生珍爱生命,保护铁路。学生们反应热烈,踊跃参与问答环节。

当天,参加仪式人员还在“知路·爱路·护路”签名条幅上签名,参观了“知路·爱路·护路”宣传展板。活动现场发放《铁路法》《铁路安全管理条例》等宣传资料共1200余份,为“知路·爱路·护路”联防营造了良好氛围。

据悉,京广铁路和武深高铁途经赤



壁官塘驿、中伙铺、赤马港、蒲圻、茶庵岭、赵李桥等8个乡镇(街道)、45个村(社区),全长113.9公里。下阶段,赤壁市在创建平安铁路工作中,将进一步加大“知路·爱路·护路”宣传教育力度,提

高人民群众安全意识和法治观念,切实保障铁路安全畅通。

市委政法委常务副书记刘勇明表示:“赤壁将加强‘知路·爱路·护路’知识学习宣传,以实际行动维护铁路治安秩序。”

赤壁交投集团扶残助残在行动

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 鲍明)为弘扬中华民族扶残助残的良好风尚,营造全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好氛围,5月13日,赤壁交投集团对赵李桥镇赵李桥村、蓼坪村残疾人代表进行走访慰问。

活动当天,志愿者们慰问了赵李桥村、蓼坪村1、2级残疾人代表。走访过程中,志愿者们将生活慰问品送到残疾人代表手中,倾听他们的心声,零距离了解他们生活方面的困难,并鼓励他们保持积极乐观的心态面对生活。活动中,志愿者们还帮助残疾户将房屋进行了彻底清扫,使他们真切感受到社会各界对他们的关心。

“我们以爱心凝聚力量,不仅让残疾人感受到了社会的温暖,也让志愿者们用实际行动传递了正能量。”赤壁交投集团相关负责人表示,下一步,将结合“我为群众办实事”活动,继续为赤壁市创建全国文明城市助力。

赤壁市红十字会携手爱心企业慰问特殊家庭

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 宋辉)“我通过红十字会再捐2万元,给您和孩子治病!”5月14日,赤壁市爱心企业湖北博伟置业的韦会珍女士了解到重大疾病困难户黄桂华家的遭遇后,当场决定再定向捐2万元给黄桂华及其儿子小智(化名)治病。

当天,韦会珍女士和赤壁红十字会常务副会长李锦一行,到蒲纺工业园桂花树社区慰问重大疾病困难家庭。黄桂华家为低保户,其本人患有严重心脏病,需长期服药,丧失劳动能力,其子小智患有肺结核、骨结核及严重肾病,治

疗费用巨大。韦会珍女士现场决定追加捐款的善举,既感动了现场人员,也温暖了重大疾病困难家庭。

据悉,2022年58红十字博爱周期间,赤壁市红十字会携手爱心企业湖北博伟置业定向爱心捐款1万元。5月14日,双方一起慰问了蒲纺成功遗体捐赠、成功器官捐献和重大疾病困难等家庭。

赤壁市红十字会相关负责人表示,爱心慰问活动的开展,旨在鼓励和倡导更多爱心企业和爱心人士参与到“人道、博爱、奉献”的红十字事业中来,力



所能及帮助更多需要帮助和关爱的困难群众。

神山镇“大篷车”送文化下乡

本报讯(通讯员 方青 周真真)近日,作为赤壁市2022年度红色文艺轻骑兵下基层巡演首站,神山镇迎来一场文化饕餮盛宴。

“神山居民真热情,又多才多艺,今天的节目单里,神山报了四个呢!”赤壁市文化和旅游局工作人员为神山本地文艺表演者的热情竖起大拇指。

从《盛世欢歌》《幸福中国》《不忘初心》到《我在茶乡等你来》《敬茶歌》再到《斗笠舞》《步子舞》,一首首歌曲唱出祖国过去的栉风沐雨,颂出如今的斐然成绩;一支支舞蹈舞出赤壁享誉全国的砖茶品牌,展出神山的特色文化,文艺的轻骑兵用舞做矛,以歌为弩,打破乡镇贫乏单调的文化生活,刺穿不良的社会风气,为当地民俗文化注入一股股青春活力,赢得观众热烈的掌声。

赤壁建工集团举办防灾减灾宣传

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 孙虹)5月12日是第14个全国防灾减灾日。为积极响应市减灾委办公室号召,当日下午,赤壁市建工集团举办防灾减灾宣讲活动。

本次宣讲活动特邀湖北消防协会政冠消防服务中心李长青教官进行宣讲。李长青通过典型案例向大家宣讲

了火灾的危险性和防火措施、单位的三级责任制、单位内消防设施性能、扑救初期火灾以及自救逃生的知识和技能等,并现场演示了灭火器及防烟面罩的使用方法。在营造浓厚宣传氛围的同时,切实增强集团员工的防灾减灾意识,提升避灾自救技能。

“我们将以此此次活动为契机,牢固

树立底线思维、风险意识,切实增强做好防灾减灾工作的责任感和紧迫感,牢固树立‘生命至上、安全第一’的理念,进一步加强防灾减灾基础设施建设,筑牢安全防线,为赤壁冲刺全国百强县、创建全国文明城市、建设共同富裕示范市营造更加安全有序的社会环境。”赤壁市建工集团相关负责人表示。